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Довгострокова стратегія розвитку фут зального клубу «Спортлідер+» (Хмельницький) передбачає залучення потужного інвестора для капітального будівництва у Хмельницькому спортивно-комерційного комплексу «PODILLYA CENTRUM» з концентрацією комплексу спеціалізованих послуг в одному місті з формуванням інфраструктури, що забезпечує повну гаму інструментів введення бізнесу в сфері спортивної діяльності, розваг та комерції.

Нижче ви можете детально ознайомитися із змістом проекту.

Якщо бізнес-проект Вас зацікавить чекаємо на телефонні дзвінки за номером 067-308-54-00 (Артем Глас).
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	ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ
	


1. МЕМОРАНДУМ КОНФЕДЕНЦІЙНОСТІ
Даний бізнес-проект представляється на конфіденційній основі виключно для ухвалення рішення про можливість фінансової підтримки проекту і не може бути використаний для копіювання або яких-небудь інших цілей, а також не може бути переданий третім особам. Права на проект підкріплені юридичними документами. Приймаючи на розгляд даний бізнес-план, Ви берете на себе відповідальність за дотримання вказаних умов. 

Всі дані, оцінки, плани, пропозиції і виводи, приведені в цьому документі, що стосуються витрат, об'ємів реалізації послуг, джерел фінансування і прибутковості проекту, актуальні за відсутності форс-мажорних обставин і ґрунтуються на погоджених думках учасників розробки бізнесу-проекту. Інформація, що міститься в бізнесі-проекті, отримана з джерел, які заслуговують довіри.

2. РЕЗЮМЕ

Ініціатором інвестиційного проекту виступає хмельницька обласна громадська організація футзальний клуб «Спортлідер+» (Хмельницький), в особі голови клубу і засновника Артема Гласа.  Бізнес-проектом обґрунтовується ефективність освоєння інвестицій в спортивній, комерційній і розважальній сферах.

Проект передбачає будівництво спортивно-комерційного комплексу «PODILLYA CENTRUM» (далі СКК «PODILLYA CENTRUM»), який буде розташований в місті Хмельницькому (західна частина України), в екологічно-чистому і сприятливому для інвестицій регіоні. 
Відзначимо, що в Україні ринок спортивно-комерційних споруд характеризується високою динамікою зростання. По оцінках експертів, темпи зростання українського ринку — 40-50 %. Ще одним аргументом на користь розвитку цього ринкового сегменту є той факт, що більшість будівель, побудованих для проведення змагань міжнародного і національного масштабів, займаються проведенням виставок, концертів і видовищних заходів, музейною діяльністю. За результатами проведених маркетингових досліджень, жителі Хмельницького, гості міста потребують створення об'єкту з наданням комплексних послуг і відповідним рівнем сервісу.

Суть проекту: 

-  концентрація комплексу спеціалізованих послуг в одному місці з формуванням інфраструктури, що забезпечить повну гамму інструментів ведення бізнесу у сфері спортивної діяльності, розваг, комерції.

Фінансування проекту (у відсотках): 

-  кошти  інвесторів, зацікавлених осіб – 100%.  

Характер будівництва: 

-  нове капітальне будівництво.

Кошторисна вартість проекту: 

- кошторисна вартість – 600 млн. гривень (75 млн. доларів). 

Загальна площа будівель складе 59210 м2. Загальна площа ділянки необхідного для реалізації проекту 110000 м2 або 11 Га. Вартість одного квадратного метра складе 681$ або 5454 грн. 

Приведена вартість орієнтовна, оскільки точна вартість будівельно-монтажних і проектних робіт може бути визначена лише після отримання затвердженого технічного завдання на проектування і виконання проектно-кошторисної документації. 

Терміни будівництва: 

- згідно попередніх розрахунків і оцінок будівельних фірм, які займалися зведенням подібних об'єктів, терміни будівництва складають від 2 до 4 років. Багато що залежить від оперативності здобуття дозвільних документів, затвердження генерального плану, технології будівництва і об'ємів фінансування. Зважаючи на специфіку нашого регіону, процедури, що стосуються дозвільних документів, істотно спрощуються.

Термін окупності проекту: 

- простий термін окупності проекту  – 6-9 років з моменту введення в експлуатацію.

Місцем будівництва комплексу пропонується обрати місто Хмельницький (Україна), враховуючи ряд привабливих чинників: 
- місто Хмельницький досить давно є одним з центрів торгівельного бізнесу України, що залучає велику кількість іногородніх і жителів територіально-наближених держав; 
- спортивно-розважальна інфраструктура знаходиться на дуже низькому рівні; 
- перспективні земельні ділянки в центральній частині міста;
- зацікавленість в розвитку спорту і будівництві спортивних споруджень міських і обласних властей; 

- присутність футбольного бренду «Поділля», з ім'ям, якого, можливо пов'язати стратегічні плани майбутнього  підприємства; 

- повна відсутність конкуренції, що є важливим критерієм завоювання спортивно-комерційного ринку в місті Хмельницькому; 

- значна кількість уболівальників, що випробовує любов і відданість футбольному бренду «Поділля»;
- зручна транспортна розв'язка; 

- фінансова спроможність жителів міста Хмельницького.
Звести СКК «PODILLYA CENTRUM» пропонується в районі Заріччя, північна частина міста. Розміри даної базової території дозволяють побудувати сучасний СКК «PODILLYA CENTRUM» з відповідною інфраструктурою. Окрім цього, можливі компроміси з міською владою в питаннях виділення навколишньої землі.

Серед переваг базової території є: 

- близькість до центру міста (3-5 хвилин); 

- перспективний район; 

- густо заселеність району; 

- зручна транспортна розв'язка; 

- щоденний пасажиропотік в цьому районі складає 20000 тисяч чоловік; 

- мала кількість якісних об'єктів комерційного і розважального значення поблизу.

Як резервний варіант, можна розглядати територію, що знаходиться в акваторії річки Південний Буг, від вулиці Маршала Рибалко до вулиці Старокостянтинівське шосе. Тут на право володіння землі необхідно брати участь в аукціонах або ж шукати компроміси з міськими властями.  

Згідно проекту, головним об'єктом СКК «PODILLYA CENTRUM» буде комфортабельний стадіон. За попередніми оцінками оптимальний варіант місткості нового стадіону – 20000 глядачів. Згідно з останніми даними демографічних служб, в найближчі десять років кількість жителів міста Хмельницького досягне відмітки - 300 тисяч. Завдяки нескладній математичній операції  виходить, що на стадіон під час проведення матчів, наприклад, футбольної команди «Поділля», необхідно буде залучити 6,6 % жителів міста (у теперішній час 7,8%). Але не варто забувати і про жителів Хмельницької області, серед яких є немало шанувальників футбольного бренду «Поділля». 

Вважаю, що, використовуючи досвід європейських клубів, грандів вітчизняного футболу, доцільний розгляд варіанту в 25000 глядачів, за наявності відповідної аналітичної бази і мінімально підтверджуваних гарантій наповнюваності СКК «PODILLYA CENTRUM». 

Окрім цього, важливою структурною одиницею СКК «PODILLYA CENTRUM» буде закритий спортивний комплекс на 3 тисячі глядачів. Цей об'єкт, зможе вирішити ряд завдань в місті Хмельницькому, основна з яких – це поява закритої споруди, яка зможе вміщати таку кількість глядачів. Відповідно, з'являються унікальні можливості проводити в Хмельницькому комерційні і спортивні заходи найвищого рівня.  

Ще однією особливістю проекту є зведення бізнесу-центру в комплексі з готелем. Враховуючи відсутність подібного об'єкту в Хмельницькому, його появу надасть можливість проводити бізнесові заходи самого високого рівня в комплексі з наданням послуг розважального і комерційного характеру.  

Ідеальної моделі наявності в подібних спорудах об'єктів комерційного, розважального і спортивного напряму в Україні, на жаль, немає, тому пропонується варіант найбільш адаптований до умов нашого регіону (маються на увазі об'єкти, які потенційно входитимуть в структуру СКК «PODILLYA CENTRUM»).  

Розважальний комплекс передбачає: 

- сучасний аквапарк (подібного об'єкту в Хмельницькій області немає); 
- парк атракціонів; 
- ресторани, кафе, заклади харчування, буфети, нічні клуби, інші розважальні заклади; 
- сауни, солярій, салони краси, боулінг, більярд, роллер-дром, міні-гольф;
- створення куточка для мам і дітей; 
- кінотеатр;

- ігрові заклади.
Комерційний комплекс передбачає: 

- готель 4 зірки, мінімум на 120 місць; 

- котедж не містечко, хостел; 

- житловий комплекс; 

- бізнес-центр (конференц-зал, мінімум на 80 персон, торгівельно-виставковий центр); 

- офісні приміщення; 

- торгівельні площі; 

- паркінг підземний і наземний; 

- станція технічного обслуговування автомобілів, миття, автокрамниця; 

- продовольчий супермаркет.
Спортивний комплекс передбачає: 

- закритий манеж для ігрових видів спорту і комерційних заходів; 

- плавальний басейн 25 або 50 метрів; 

- фітнес-центр; 

- зали для боксу, вільної боротьби, тенісу, інших видів спорту; 

- тренажерний зал; 

- хокейний майданчик.

Економічні цілі проекту: 

- створення конкурентоздатного підприємства, що надає широкий спектр послуг; 

- формування економічної основи, що забезпечує гарантоване повернення засобів, витрачених на реалізацію проекту;  

- розвиток комплексу за рахунок засобів, отриманих від доходів; 

- отримання прибутків; 

- збільшення податкових стягнень до бюджетів всіх рівнів.

Соціальний ефект проекту полягає в створенні робочих місць, збільшенні зайнятості місцевого населення.

Коротка характеристика проекту: 

- вид – інвестиційний; 

- тип – змішаний (соціальний, економічний, бізнесовий); 

- клас – мультіпроект, що складається з ряду монопроектів; 

- масштаб – великий (регіональний); 

- тривалість – довгостроковий; 

- термін реалізації проекту – 2-4 роки;  

- складність – дуже складний; 

- термін повної окупності проекту – 6-9 років.

