Проект стратегії розвитку футзального клубу «СПОРТЛІДЕР+»
1. БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА, ДОСЯГНЕННЯ
Офіційна назва - футзальний клуб «СПОРТЛІДЕР+» (Хмельницький);
Офіційний сайт – sportlider.km.ua;
Заснування – 04.12.2005-го року;
Засновник – громадянин України Глас Артем Вікторович (тел.. 067-308-54-00), що проживає у місті Хмельницькому;

Базування – місто Хмельницький;

Турніри у яких ФК «СПОРТЛІДЕР+» бере участь - Чемпіонат України з футзалу у другій лізі; Кубок України з футзалу серед команд другої ліги; Чемпіонат Хмельницького з футзалу серед команд вищої групи;

Місце проведення домашніх матчів – спортивний зал «Конфермат», м. Хмельницький, вул.. Курчатова, 101\1;

Середній вік гравців команди – 23,4 роки;

Титули ФК «СПОРТЛІДЕР+»:

· Чемпіонат Хмельницького з футзалу у другій лізі, сезон 2006-2007 - 1 місце ( 15 ігор, 15 перемог, різниця м’ячів 139-11). Найкращий бомбардир команди у сезоні – Олександр Атласюк – 29 м’ячів;

· Чемпіонат Хмельницького з футзалу у перші лізі, сезон 2007-2008 - 2 місце ( 10 матчів 7 перемог 3 поразки, різниця м’ячів 65-28). Найкращий бомбардир – Артем Глас – 22 м’ячі;

· Чемпіонат Хмельницького з футзалу у перші лізі, сезон 2008-2009 - 3 місце ( 7 матчів, 4 перемоги, 1 нічия, 2 поразки, різниця м’ячів 39-20). Найкращий бомбардир – Олександр Атласюк – 11 м’ячів;

· Чемпіонат Хмельницького з футзалу у перші лізі, сезон 2009-2010 - 1 місце (12 матчів, 12 перемог, різниця м’ячів 81-26). Найкращі бомбардири – Артем Глас – 16 м’ячів, Олександр Атласюк – 16 м’ячів; 

· Загальна показники у Чемпіонатах Хмельницького першої та другої ліг: кількість матчів – 44, кількість перемог – 38, кількість нічиїх – 1, кількість поразок – 5, різниця м’ячів – 324-85, кількість набраних очок – 115. Трійка найкращих бомбардирів: Олександр Атласюк – 61 м’яч, Артем Глас – 59 м’ячів, Дмитро Святий – 48 м’ячів;

· Всеукраїнський футзальний турнір "Кубок "СВОБОДИ" присвячений 101-ій річниці з дня народження Степана Бандери - 2 місце (4 матчі, 2 перемоги, 1 нічия, 1 поразка, різниця м’ячів 6-7). 

2. ФІЛОСОФІЯ КЛУБУ
Історично, з моменту заснування у 2005-му році футзальний клуб "СПОРТЛІДЕР +" є уособленням подільського духу, духу перемін та постійного прогресу, жаги до свободи, перемог. "СПОРТЛІДЕР +" може програти на спортивному майданчику, але гравці команди ніколи не припиняють боротьби. Команда "СПОРТЛІДЕР +" може перемогти на футзальному полі, але гравці "СПОРТЛІДЕР +" ніколи не зневажають суперника. ФК "СПОРТЛІДЕР +" прагне сягнути найвищих спортивних висот, впроваджуючи новітні підходи в процес функціонування клубу. 

Хмельницький - славетне місто героїв, тож місія ФК "СПОРТЛІДЕР +" достойно нести славу міста та популяризувати Хмельницький за його межами. 

Фундаментом існування та розвитку ФК "СПОРТЛІДЕР +" є глибоке усвідомлення важливості здобутків клубу, його дружніх та партнерських стосунків, їхня всебічна підтримка та примноження. ФК "СПОРТЛІДЕР +" цінує свого вболівальника і обираючи нові напрямки розвитку неодмінно бачить їх поруч із своїми відданими фанами. Уболівальники ФК "СПОРТЛІДЕР +" по праву вважаються своєрідними естетами, які розбираються у спорті і наділені витонченим футзальним смаком. Уболівальники ФК "СПОРТЛІДЕР +" хочуть, аби клуб, які вони підтримують був кращим з кращих, і, щиро вірять, одного дня це таки станеться. Тоді вони відчують і свою заслугу в цьому. 

Виховання місцевих футбольних талантів, патріотів свого краю - пріоритетне завдання ФК "СПОРТЛІДЕР +" на найближчі роки. У ФК "СПОРТЛІДЕР +" гравців вчать грати у футбол із насолодою. Це визначальне: красива гра має бути вищою за результат.

3. КОНЦЕПЦІЯ ПРОЕКТУ СТРАТЕГІЇ
Напередодні проведення в Україні ЄВРО-2012 не менш важливим є розвиток футболу (футзалу) в регіонах.  Саме з цієї метою з грудня 2010-го року у Чемпіонаті України з футзалу серед команд другої ліги виступає футзальний клуб «СПОРТЛІДЕР+» (Хмельницький) ініціатором створення якого виступила група молодих осіб, на чолі із головою клубу Артемом Гласом.

Стратегія розвитку футзального клубу «СПОРТЛІДЕР+» передбачає створення в структурі: дитячої школи, маркетингового відділу, власної спортивної бази та багато іншого. Довгострокова стратегія розвитку фут зального клубу «Спортлідер+» (Хмельницький) передбачає залучення потужного інвестора для капітального будівництва у Хмельницькому спортивно-комерційного комплексу «PODILLYA CENTRUM» з концентрацією комплексу спеціалізованих послуг в одному місті з формуванням інфраструктури, що забезпечує повну гаму інструментів введення бізнесу в сфері спортивної діяльності, розваг та комерції (резюме проекту на нашому сайті sportlider.km.ua у розділі комерція) . Це шлях не одного року, але наш молодий колектив сповнений ентузіазму та бажання працювати. З цією метою ми створили офіційний сайт клубу: sportlider.km.ua, тісно співпрацюємо з провідними ЗМІ області: газетами Є, Є «Поділля», «ВСІМ», радіо «Шансон», ХІТ FM, Русское радио в Украине, Перший міський канал, Наше радіо, телеканалами Поділля-центр, МІСТО, 33 канал.
Команда «Спортлідер+» була заснована у грудні 2005-го року. Склад команди укомплектований відомими на теренах Хмельниччини гравцями, яким по силам захищати честь регіону у престижних Всеукраїнських змаганнях. Середній вік команди 23,4 роки.

Колектив футзального клубу радий буде розділити власні успіхи з комерційними структурами, державними спортивними установами, які долучаться до сучасних європейських підходів у функціонування клубу і створять для себе позитивний імідж.

Реалізація стратегічних проектів вимагає стабільного мінімального фінансування  у розмірі 350 тисяч гривень у 2011-му році, з поступовим збільшенням у наступні роки по мірі виконання завдань. Нашим потенційним партнерам ми пропонуємо декілька пакетів співпраці, більш детально з якими ви зможете ознайомитися на нашому сайті sportlider.km.ua у розділі комерція. 
Дана стратегія розвитку може бути представлена на конфіденційній основі виключно для ухвалення рішення про можливість фінансової підтримки.
Будемо раді співпраці з кожним, кому не байдужі ідеї розвитку футзалу на Хмельниччині.

